

Техническое задание для индивидуального контракта

Название проекта:	Партнерство по эффективной профилактике и уходу в связи с ВИЧ среди людей, употребляющих наркотики (ЛУН) в Беларусь.
Описание задания / Название должности:	Консультант по продвижению инструментов тестирования на ВИЧ / Национальный консультант
Страна / место службы:	Беларусь, Светлогорск
Срок выполнения задания:	20 октября 2021 г. – 20 апреля 2022 г. (примерно 65 рабочих дней)
Руководитель:	Руководитель Регионального программного офиса УНП ООН (Управление ООН по наркотикам и преступности) для Восточной Европы.
Административные вопросы :	Рабочее пространство и оборудование не будут предоставлены проектом. Подрядчик несет ответственность за все административные расходы.
Порядок оплаты:	платежи на основании выполненных результатов (подробная информация ниже)

1. Общая информация:

В качестве одного из спонсоров ЮНЭЙДС, УНП ООН (Управление ООН по наркотикам и преступности) оказывает странам помочь в области борьбы с ВИЧ / СПИДом в соответствии с существующими резолюциями и решениями Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций (ГА ООН), Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций (ЭКОСОС), Комиссии по наркотическим средствам, CND и Программного координационного совета ЮНЭЙДС. Как объединяющее агентство ЮНЭЙДС по вопросам употребления наркотиков и ВИЧ, а также тюрем и ВИЧ, УНП ООН вместе с другими коспонсорами ЮНЭЙДС, национальными и международными партнерами поддерживает страны в достижении всеобщего доступа к комплексным услугам в связи с ВИЧ для людей, употребляющих наркотики, и в тюрьмах. В частности, ЮНЭЙДС поддерживает страны в пересмотре и адаптации политической и законодательной среды, наращивании потенциала национальных и местных партнеров, расширении прав и возможностей сообщества, а также в разработке, реализации, мониторинге и оценке крупномасштабных научно-обоснованных программ по ВИЧ на местах.

В сентябре 2015 года государства-члены приняли Повестку дня в области устойчивого развития на период до 2030 года, которая включает задачу 3.3 по ликвидации эпидемии СПИДа к 2030 году. В октябре 2015 года Программой ЮНЭЙДС была принята ускоренная стратегия ЮНЭЙДС на 2016-2021 годы по ликвидации СПИДа к 2030 году. На Координационный совет 2016 года государства-члены приняли Итоговый документ, подтвердив свою приверженность искоренению СПИДа к 2030 году, в том числе среди людей, употребляющих инъекционные наркотики; в июне 2016 года на заседании высокого уровня по искоренению СПИДа государства-члены приняли Политическую декларацию по ВИЧ и СПИДу.

Надлежащее удовлетворение потребностей людей, употребляющих стимуляторы, важно для достижения цели 3 в области устойчивого развития (ЦУР 3). Стратегия ускоренного продвижения ЮНЭЙДС по искоренению СПИДа к 2030 году с уделением особого внимания взаимосвязям между ключевыми группами населения, говорит о том, что прекратить эпидемию СПИДа можно, только сосредоточив внимание на ключевых группах населения и обеспечив им доступ к жизненно важным услугам.

В 2015 году УНП ООН заказало обзор литературы по рискам заражения ВИЧ и употреблению стимуляторов. Исследование сосредоточено на рисках передачи ВИЧ, употреблении кокаина, стимуляторов амфетаминового ряда (САР) и использовании новых психоактивных веществ (НПВ), которые являются стимуляторами. Подробные отчеты обзора были опубликованы в 5 частях и доступны на веб-странице UNODC-HIV Publications. В отчетах подчеркивается важность лучшей интеграции между услугами, связанными с ВИЧ, для людей, употребляющих стимуляторы, в рамках существующего лечения для людей, употребляющих инъекционные наркотики, и в рамках другого лечения для ключевых групп населения, таких как мужчины, практикующие секс с мужчинами, люди, употребляющие инъекционные наркотики, люди, предоставляющие услуги коммерческого секса, трансгендеры и люди в тюрьмах.

В 2019 году УНП ООН организовало региональную встречу для представителей потребителей новых психоактивных веществ (НПВ) / стимуляторов из трех стран для разработки дорожной карты дальнейших действий в Украине, Беларуси и Молдове для обеспечения доступа к услугам в связи с ВИЧ среди КП. План включает комплексный подход и координацию между ключевыми группами (люди, употребляющие наркотики (ЛУН), секс-работники (РС), МСМ (мужчины, имеющие половые контакты с мужчинами) и трансгендеры в Восточной Европе.

Пакет основных вмешательств, основанный на рекомендации ВОЗ / УНП ООН / ЮНЭЙДС, включает восемь мероприятий по борьбе с ВИЧ среди людей, употребляющих стимулирующие препараты и подверженных риску заражения ВИЧ. К этим услугам относятся: 1) презервативы, лубриканты и программы безопасного секса, 2) программы обмена игл и шприцев (NSP) и другие товары, 3) услуги тестирования на ВИЧ (HTS), 4) антиретровирусная терапия (АРТ), 5) психосоциальные вмешательства и лечение наркозависимости, 6) Профилактика, диагностика и лечение ИППП, гепатита и туберкулеза (ТБ), 7) Адресная информация, образование и коммуникация (ИОК) для людей, употребляющих стимулирующие препараты и их сексуальных партнеров, и 8) Профилактика и лечение передозировки и острой интоксикации.

Многие люди, употребляющие стимуляторы, не имеют доступа к необходимым им услугам здравоохранения, образования, ухода и социальной поддержки. Люди, живущие с ВИЧ, которые принимают стимуляторы, слишком часто не получают доступа к антиретровирусной терапии (АРТ). Доступ к информации и услугам в области сексуального и репродуктивного здоровья, включая диагностику и лечение ИППП, планирование семьи, а также скрининг и лечение рака шейки матки и прямой кишки, важен для решения проблем здоровья в целом. Кроме того, люди, употребляющие стимуляторы, могут иметь широкий спектр психических потребностей - определенный пробел в социально-экономической поддержке как части психосоциальной среды. Службы должны стремиться создавать среду, которая способствует защищенному поведению, приверженности АРТ и подавлению вирусов.

В 2020 году Региональный программный офис УНП ООН для Восточной Европы (RPOEE) провел оценку потребностей в медицинских услугах среди ключевых групп населения. На основе результатов исследования УНП ООН разработало следующие инструменты: (i) электронное руководство по мероприятиям по снижению вреда от ВИЧ и (ii) анимированные обучающие видеоролики, объясняющие онлайн-услуги снижения вреда. Инструменты предназначены для

двух целевых групп: государственных / неправительственных поставщиков услуг, включая общественные организации, и людей, употребляющих новые психоактивные вещества (НПВ) / стимуляторы, чтобы обучить их тому, как вмешательства из комплексного пакета мер по борьбе с ВИЧ, могут быть реализованы онлайн. Эта деятельность будет поддержана национальными партнерами из гражданского общества - НПО «Позитивное движение».

Электронные руководства и анимированные обучающие видеоролики состоят из 10 видеоматериалов, описывающих восемь мероприятий комплексного пакета, и делятся около двух или двух с половиной минут. Электронное руководство представляет собой отдельный вики-сайт, на котором конечному пользователю в одном месте доставляется соответствующий контент. Региональный программный офис УНП ООН для Восточной Европы PROEE предоставит Консультантам подробное техническое описание методологии электронного обучения и продвижения видео и их распространения, соответствующих инструментов мониторинга и оценки.

Это мероприятие предоставит сообществу больше возможностей для охвата населения и медицинских услуг для охвата потребителей НПВ / стимуляторов медицинскими и социальными услугами для достижения целей ЮНЭЙДС 90-90-90.

2. Цель задания:

Под руководством Руководителя Регионального программного офиса УНП ООН для Восточной Европы, консультант должен выполнить следующие задачи: 1) распространять и продвигать инструменты через местные НПО г. Светлогорска и государственные организации, предоставляющие услуги по борьбе с ВИЧ для людей, употребляющих НПВ / стимуляторы, и 2) обеспечивать ведение пациентов / сопровождение клиентов при получении услуг в связи с ВИЧ (тестирование и лечение), психического здоровья / лечения зависимости и других соответствующих услуг.

3. Конкретные результаты, которые должны быть выполнены консультантом:

Результат А: Консультант разработает:

- Карта партнеров (НПО и государственные организации, занимающиеся услугами в связи с ВИЧ (тестирование и лечение)) должны быть вовлечены в сотрудничество в каждом соответствующем городе.
- На основе методологии, предоставленной Региональным программным офисом УНП ООН для Восточной Европы (RPOEE), разработать план продвижения электронного обучения и видео, включая
 - список платформ / веб-ресурсов и других онлайн / веб-источников, которые будут использоваться;
 - обоснование их выбора;
 - к какой аудитории будет обращаться,
 - Временные рамки,
 - критерии оценки эффективности (платформы / веб-ресурсы, встроенные аналитические инструменты).
- Предложите план, отражающий успех (потребители НПВ / стимуляторов проходят тестирование на ВИЧ). Опишите, как данные будут собираться, перекрестно проверяться, анализироваться и сообщаться. Предлагаемый план должен быть одобрен руководителем от УНП ООН.

Результат В: Консультант должен:

- Выполнить план
- Отслеживайте непосредственные индикаторы растущего числа потребителей НПВ / стимуляторов, которые проходят тестирование на ВИЧ.
- Воспользуйтесь инструментами электронного обучения и видеороликами, убедитесь, что вы прошли тестирование на ВИЧ и назначили лечение АРТ, а в случае необходимости убедитесь, что клиент прошел курс лечения от наркозависимости как минимум для 100 человек.

Результат С: Консультант должен представить письменный отчет о ходе работы (от 0,5 до 1 страницы шрифтом 12 Times New Roman) о реализации и достигнутых показателях согласно плану. В отчете должен быть раскрыт весь процесс реализации и оценки.

Результат D. Включите материалы, полученные от УНП ООН, и заполните окончательный отчет. Окончательный отчет направляется Супервайзеру для утверждения и одобрения.

Подробности: только одобренные Супервайзером из плана работы / реализации отчеты о мониторинге и реализации будут считаться надлежащим завершением задач. Любые разработанные материалы, проекты, конечные продукты или связанные с ними материалы являются предметом полномочий и собственности Регионального офиса УНП ООН. Любые разработанные материалы, проекты, конечные продукты или связанные с ними материалы не могут быть переданы или распространены каким-либо образом без разрешения УНП ООН.

4. Ожидаемые ощутимые и измеримые результаты:

Контракт начнется с 20 октября 2021 г. по 20 апреля 2022. Результаты должны быть представлены Супервайзеру.

Результат	Описание	Завершен к дате
A	Составление карты партнеров, черновик плана продвижения электронного обучения и видео, план процесса сбора, проверки и анализа данных и др. В соответствии с заданием А. Все вышеперечисленное передается в УНП ООН и проходит проверку.	К 10 ноября, 2021
B, C	Осуществление мероприятий по ТЗ; Отчет о ходе реализации представлен в УНП ООН (5 отчетов, последний отчет – до 20 марта)	к 1 декабря, 2021; к 31 декабря, 2021; к 20 января, 2022; к 20 февраля, 2022; к 20 марта, 2022
D	Окончательный отчет предоставляется в УНП ООН	К 15 апреля, 2022

5. Показатели для оценки работы консультанта:

Консультанты будут поддерживать связь и отчитываться перед региональным советником по ВИЧ / СПИДу в ВЕЦА / руководителем РПВ УНП ООН и сотрудником, назначенным в соответствии с потребностями, по мере их возникновения, и будут предоставлять краткие отчеты о ходе работы не реже одного раза в неделю.

Консультанты своевременно предоставляют перечисленные результаты и учат все вклады, предоставленные УНП ООН.

Индикаторы:

- Своевременность представления результатов
- Качество материалов, включая современные учебные пособия.
- Полнота результатов

6. Требуемая квалификация / опыт (необходимое образование, годы соответствующего опыта работы, другие требуемые специальные навыки или знания):

Минимальные требования:

- I. Аттестат об общем среднем образовании;
- II. Не менее трех лет опыта работы в сфере аутрич / социальной помощи и консультирования для людей, употреблявших наркотики, подтвержденных CV;
- III. Свободное владение русским языком.

7. УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ

Договор с единовременной выплатой

Платежи основаны на результатах, то есть при предоставлении услуг, указанных в ТЗ, конкретных и измеримых (качественных и количественных) результатах.

8. ПРЕДЛАГАЕМЫЙ ГРАФИК ПЛАТЕЖЕЙ

1. 15% - при подаче результатов А.
2. 75% - после подачи и утверждения отчетов по результатам В и С.
3. 10% - при подаче результатов D.

Платежи будут выплачены после полного завершения каждого результата и принятия каждого результата в соответствии со сертификатом об оплате, предоставленным главой регионального программного офиса УНП ООН.

9. ДОКУМЕНТЫ, КОТОРЫЕ НЕОБХОДИМО ПРИЛОЖИТЬ ПРИ ПОДАЧЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ.

Претендентам необходимо предоставить следующие документы:

Требуются документы	
	<ul style="list-style-type: none">- Личное резюме или форма Р11, включая информацию об опыте выполнения аналогичных проектов / заданий;- аттестат о общем среднем образовании;- Заявление национального консультанта/контрактора, подтверждающее интерес и готовность к выполнению работы/оказанию услуг на условиях контракта на услуги индивидуального подрядчика

10. ФИНАНСОВОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

В финансовом предложении должна быть указана общая сумма единовременной выплаты и условия оплаты в зависимости от конкретных и измеримых (качественных и количественных) результатов (т.е. будут ли платежи выпадать по частям или по завершении всего контракта). Выплаты производятся по результатам, то есть по факту оказания услуг, указанных в ТЗ. Чтобы помочь запрашивающему подразделению в сравнении финансовых предложений, финансовое предложение будет включать разбивку этой единовременной суммы.

Консультант будет нести ответственность за все личные административные расходы, связанные с выполнением этого задания, включая служебные помещения, печать, канцелярские, телефонные и электронные средства связи, а также копирование отчетов.

Расходы на поездки

Деловых поездок не ожидается